

卫东区优越路街道开展“庭院大清洗”

不放过一个烟头一片纸屑

□记者 杨元琪

本报讯 5月11日下午,卫东区优越路街道全体干部职工组成志愿服务小分队来到辖区各社区,开展“庭院大清洗”行动,改善辖区环境,打造宜居家园。

当天下午,优越路街道全体干部职工身穿红马甲,头戴小红帽,分成小组走进辖区各个庭院、小区,参与“庭院大清洗”行动,重点对小区道路、绿化带、楼道内的杂物及小广告进行打扫和清理,并排查庭院安全问题和消防隐患。大家不怕脏、不怕累,个个手里拿着扫帚、铁锹等工具埋头认真工作,头发上沾满灰尘,鞋子

上沾满了泥土。由于气温较高,不少人额头上渗出了汗珠。在清理绿化带深处的垃圾时,由于植被比较密集,清洁工具也不便使用,他们只能弯腰徒手进行捡拾,不放过一个烟头,一片纸屑,确保真正做到“整治一处,清洁一处,靓丽一处”。

优越路街道党工委书记冯俊超说,此次“庭院大清洗”行动不仅巩固了创卫成果,而且与党史学习教育相结合,是“我为群众办实事”的具体体现。广大党员干部充分发扬拼搏精神,努力为辖区群众提供一个干净、整洁、温馨的居住环境,提升大家的幸福感、获得感。



优越路街道工作人员清理墙上的小广告 本报记者 杨元琪 摄

中兴路街道文化宫社区

夏季来临灭四害

□记者 王辉

本报讯 5月12日上午,新华区中兴路街道文化宫社区继续组织网格员深入各个家属院,投放灭鼠药消灭鼠害,确保辖区环境卫生。

当天上午9时,文化宫社区居委会主任郑亚丽带领网格员岳秋红、沈学斌等人,来到市工人文化宫工会家属院投放灭鼠药。该家属院一共有两栋居民楼,每个单元门口一侧均设有一个毒饵站。沈学斌掏出一袋100克的溴敌隆灭鼠药,剪开包装袋。岳秋红将灭鼠药颗粒轻轻投撒在毒饵站内。

岳秋红看到2号楼下一个化粪池里的污水已触及井盖,郑亚丽决定将此事通知2号楼楼长。2号楼下有一堆建筑垃圾,郑亚丽表示,将督促责任人清除。一行人还来到市区和平路西段原物资局家属院、中心路小学家属院继续投放灭鼠药。

郑亚丽说,夏季来临,为了消灭四害,确保辖区环境卫生洁净达标,巩固我市卫生城市成果,文化宫社区5月6日起连续两周组织网格员深入辖区28个家属院的50多栋居民楼前后投放灭鼠药,接下来将喷洒灭蚊药,消杀蚊蝇。



放鼠药 灭鼠害

5月12日,在卫东区东安路街道鸿翔社区的居民楼前,志愿者为毒饵站更换鼠药。据该社区党总支书记张桂花介绍,他们对社区定期喷洒药物、消杀蚊蝇,在住宅楼和院子角落设置120余个毒饵站,每周更换一次鼠药,全覆盖治理鼠害,把社区公共卫生管理做到实处。

本报记者 李英平 摄

曙光街街道曙南社区:

整治庭院卫生 居民闻声而动

□记者 高红侠

本报讯 为巩固创卫成果,进一步营造整洁的人居环境,5月12日上午,新华区曙光街街道曙南社区联合平煤神马建工集团建井三处南家属院物业公司,开展庭院环境卫生集中清理整治行动,居民闻讯主动参与整治。

当天上午8时许,社区工作人员齐花兰等志愿者来到建井三处南家属院4号楼前排查,看到三单元前用塑料布盖着一个七八成新的布艺沙发,遂向旁边居民打听沙发的主人。“不好意思,是我家的,刚换下来的旧家具,

还没来得及处理哩。”一楼西户的周奶奶应声过来,主动将家门口的杂物进行分类。在志愿者的帮助下,有用的物品被搬回家,没用的杂物被抬上了清运车。“夏天来了,你们这样做都是为了大家好,我们支持。”周奶奶说。

天气变热,志愿者不辞辛苦地来到各幢楼前排查,看到哪里有杂物,先找杂物主人,确定无主或抛弃后,才将杂物搬到清运车上。

在3号楼东单元楼前,一楼住户彭君臣和蒋秀兰两口忙得满头是汗。他们看到社区和物业人员清理楼前

杂物,主动将自家楼前破旧的杂物搬到清运车上,并将地面遗留的树叶等垃圾清扫干净。“楼前收拾得干干净净,我们出来进去心里也敞亮。”彭君臣笑着说。

“这次行动得到大家的理解和支持,进展比较顺利。”该社区党委书记王振云说。这个家属院共有4幢楼,250户居民,居住的老年人居多,存放废旧家具,乱堆乱放杂物的现象比较严重。前段时间,他们在家属院大门口等明显位置张贴清理杂物的通知,并通过小喇叭、口头宣传等方式,引导居民共同维护居住环境。

湛北路街道朝阳社区:

将排查出来的漏洞一一补上

□记者 牛超
实习生 左苏珊

本报讯 5月12日上午,市区体育路西27号院,新华区湛北路街道朝阳社区网格员韩武夷等人针对创卫的要求,在该院进行排查。

韩武夷拎着手提袋,边走边看,毒饵洞、垃圾箱有无破损,毒饵洞有无放置鼠药、有无明显标志……在1号楼西单元的墙角,他发现毒饵洞里虽然放了鼠药,但外面没有张贴醒目的警示标志,

便从手提袋里拿出一张打印有“温馨提示”字样的纸张贴在毒饵洞的上方。

“放鼠药是为了做好四害防控,抑制细菌的蔓延,避免疾病传播,但有的居民养有猫狗,为了宠物安全,我们要及时告知。”韩武夷说。在2号楼前,他发现3楼有两户居民家的阳台防护网顶棚破损严重,有一部分甚至挂在墙外。“这不但影响美观,而且还有掉下来的危险。”韩武夷到楼上寻找住户,由于无人在家,遂向社区进行了汇

报。“好的,我会尽快联系住户,争取早日解决。”社区党委书记曲鹏贞记下这一情况。

曲鹏贞说,朝阳社区共有18个家属院、56幢居民楼。为了巩固创卫成果,自4月底开始,他们每天都会安排网格员对辖区的家属院进行巡查,截至目前共排查出楼道乱堆杂物、毒饵洞破损、私搭乱建等问题40余个。“我们边排查边解决,目前已解决问题36个,还有几个正在协商中。”